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Politični pregled. 
Volitve v okrajni zastop celjski so ugodno izpale 

za Slovence. Odložila je večino skupina veleposestnikov. Nemci 
so hudo agitovali v tej skupini, a ko so naposled le prišli na 
volišče, so pa spoznali, da jih je premalo in se volitve niti 
udeležili niso. Pač pa delujejo na to, da se zopet celjski hišni 
posestniki uvrste mej veleposestnike in bodo najbrž Nemci v 
tem zmislu skušali premeniti zakon o občinskih zastopih. 

Tirolski Italijani so se pogajali z vlado zastran samo
uprave južnega dela Tirolske. Ta pogajanja pa niso imela no
benega vspeha in vsled tega so Italijani sklenili, da še ne 
pojdejo v tirolski deželni zbor. 

Občinske volitve v Florisdorfu pri Dunaju izpale 
so za protisemite ugodno. Imeli bodo večino v zastopu te 
mestne občine. V tretjem razredu je šlo za zmago jim precej 
trdo, kajti veliko glasov dobili so socijalisti, v drugem raz
redu sta pa zmagala tudi dva liberalca. 

Kompromis mej Staro- in Mladočehi se je sklenil 
na Moravskem. Sklenili so pa tudi tirati odločno politiko proti 
vladi. To pač ne bode ugajalo mnogim mladočeškim vodjam 
s češkega, ki so jeli tirati vladi prijazno politiko. Moravski 
Čehi so nevoljni na vlado, da podpira Nemce. Po njenem pri
zadevanju se je namreč sklenil tak kompromis v moravskem 
veleposestvu, da bodo Nemci zopet imeli večino v dež. zboiu. 

Imenovanje zagrebških ulic. • — Celo vrsto ulic so 
prekrstili v Zagrebu. Jeden trg je dobil ime Hedervarvjev trg, 
jedna ulica pa Barossova ulica. S tem je večina mestnega za
stopa očitno pokazala svoje klečeplastvo in madjarsko mišljenje, 
čudimo se temu ne. Hrvatska vladna stranka je za vse zmožna. 
Posebno imenovanje ulice po bivšem ogerskem trgovskem mi
nistru je vse obsodbe vredno, kajti ta mož je s s ojo centra
listično politiko samo škodoval Hrvatom. 

Kreta. — Kazmere na Kreti se utegnejo zboljšati. Na
rodna skupščina se je sešla in vodje vstašev so zapovedali 
svojim četam, da odlože orožje, dokler trpe pogajanja Glavne 
zahteve narodne skupščine so: imenovanje krščanskega guver
nerja z odobrenjem Grške in pod poroštvom velevlastij, na
rodna jednakopravnost v vseh civilnih in vojaških zadevah, 
uvedba pravičnega volilnega zistema, ustanovitev kasacijskega 
dvora v Kaneji, popolno poroštvo velevlastij, da se vse to 
zgodi. Upati je prav, da se pogajanja ugodno završe, ker je 
Turčija uvidela, da je opravičenim zahtevam kristjanov na 
Kreti treba z lepo ustreči. Krečanskim mohamedancem ni po-
všeči, da se turška vlada ozira na kristjane. Da se mir ko-
nečno dožene na Kreti, to žele tudi velevlasti, ker sicer bi se 
res lahko zgodilo, da pride zaradi Krete do evropske vojske. 

Belgija. — Pri volitvah v poslansko zbornico so si
jajno zmagali klerikalci. Zbornica šteje na podlagi završenih 
volitev 111 klerikalcev, 12 liberalcev in 29 socijaiistov. Tako 
sijajno zmago imajo klerikalci pred vsem zahvaliti razceplje
nosti volilcev v tri stranke, klerikalce, liberalce in socijaliste. 
Belgija je industrijska država, kjer se močno širi socijalizem. 
Ta ima tudi dosti zaslombe pri številnih delavcih. Socijalistiška 
ideja pa preseda tudi liberalcem, katerim so klerikalci ljubši 
nego socijalisti. Kjer torej niso imeli liberalci upanja podreti, 
ondi so podpirali klerikalce nasproti socijalistom. Pri ožjih vo
litvah so pa liberalci odločno stali na strani klerikalcev, le da 
ni prodrl kak socijalist. Istina je torej, da se v Belgiji borita 
proti socijalizmu klerikalna in liberalna stranka. 


